



Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova

str. Tabaci, nr.1, Craiova-200642

CUI: 5002142

Tel.: 0251-502202 Fax: 0251-534523

E-mail: scjuc.craiova@gmail.com

Web: www.scjuc.ro



COMUNICAT DE PRESA

Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova se afla în plin proces de reabilitare, modernizare și înlocuire a echipamentelor uzate. Unitatea de Primiri Urgente se afla și ea într-un proces de reabilitare și extindere pentru a putea satisface mai bine cerințele pacienților care se prezintă de urgență la spital. Procesul de reabilitare a spitalului, se realizează din fonduri europene alocate pentru proiectele de reabilitare a infrastructurii sanitare și face parte din Programul Cadrul de Conformare, anexa a Autorizației sanitare de funcționare a spitalului. Datorită acestor lucrări, circuitele deșeurilor au suferit modificări, cu aprobarea Serviciului Supraveghere și Prevenire a Infecțiilor asociate Asistenței Medicale. Acest circuit nu intersectează circuitul pacienților și nici pe cel al vizitatorilor, deoarece respectă programul de vizită a bolnavilor. De aceea este recomandat ca aparținătorii să respecte cu strictețe programul de vizită.

În ceea ce privește vestiarele angajaților spitalului, locația acestora urmează să intre într-un amplu proces de reabilitare cu fonduri de la Consiliul Județean Dolj, în a cărei proprietate se afla clădirea spitalului. Această lucrare este prevăzută să înceapă în anul 2020, după reabilitarea nodului central al spitalului. În felul acesta se va putea finaliza lucrarea de renovare și reabilitare a celui mare mare spital de urgență din Oltenia. Menționăm faptul că aceste vestiare sunt incluse în programul de curățenie internă a spitalului, dar nerespectarea de către personalul sanitar a normelor de igienă și curățenie este prevăzută cu sancțiuni în Regulamentul de Ordine Interioară.

Deseurile rezultate din dezmembrarea/dezasamblarea echipamentelor casate, precum și elementele de mobilier înlocuite cu ocazia reabilitării și modernizării secțiilor spitalului sunt depozitate temporar în curtea spitalului.

În baza HG 841/1995 Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova a organizat licitație publică pentru valorificarea acestor deșuri. Licitatia a fost adjudecată de o firmă, dar contractul cu aceasta nu a putut fi semnat de către spital deoarece s-a constatat că aceasta a prezentat o declarație pe propria răspundere ce s-a dovedit a fi falsă, cu privire la absența datoriilor la bugetul de stat. Ca urmare s-a anulat și s-a inițiat o nouă licitație, în conformitate cu legislația în vigoare.

Menționăm că Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova este instituție publică, iar conducerea acestuia dorește o transparență totală, atât a planului de management, cât și a deciziilor ce implică activitatea medicală.

Conducerea Spitalului Clinic Județean de Urgență Craiova